
 

 

 ZPRAVODAJ  7-8/2015

   
 

Na IV. veřejném zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice, které se konalo dne 10.6.2015 

se mimo jiné projednalo a schválilo : 
 

 Závěrečný účet obce Soběšovice za rok 2014 se  souhlasem s celoročním hospodařením obce za 

rok 2014, a to bez výhrad 

 Účetní závěrku obce Soběšovice k 31.12.2014 

 Smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu Životního prostředí  ČR na akci budovy požární 

zbrojnice 

Více informací naleznete na www.sobesovice.cz 
 

 

Vážení spoluobčané, chataři, chalupáři a návštěvníci obce. 

Je před námi opět nová letní sezóna, která sebou přináší zejména dobu prázdnin a volných dní. Je to 

doba, na kterou se většina z nás těší. 

Soběšovice jsou tradiční rekreační obcí s množstvím chat, rekreačních zařízení, kempů apod. Právě 

v létě se výrazně zvyšuje nejen počet „přechodných“ obyvatel, ale také automobilů, motocyklů, kol a 

dalších.  

Bohužel se tímto zvyšují i rizika dopravních nehod, úrazů a škod. Dovoluji si Vás tímto požádat o 

dodržování zákonů, vyhlášek i obecných pravidel chování, abychom letní měsíce prožili v klidu a 

pohodě. 

Zejména se jedná o dodržování pravidel silničního provozu, především povolené rychlosti a parkování 

na určených místech (obytná zóna není místo na parkování a jezdí se zde max. 20 km/h). Rovněž 

vyzýváme k dodržování nočního klidu, který platí od 22 do 6 hodiny. Také pohyb psů je omezen 

vyhláškou a jejich pohyb po březích Žermanické přehrady není bez vodítka a náhubku povolen, stejně 

tak jako není povoleno koupání psů v prostoru pláží.  

Věřím, že budeme-li se k sobě všichni chovat ohleduplně a navzájem se respektovat, čeká nás hezké 

léto. Přeji všem hezké prázdniny!        Tomáš Dámek, starosta obce 

 

Milí občané obce Soběšovice, 

rádi bychom Vám připomněli kontaktní telefonní čísla na obvodní oddělení Policie České republiky v 

Hnojníku. Můžete použít přímé telefonní spojení a to číslo 974732741 a nebo mobilní číslo 

725516507, které má hlídka stále u sebe. Své podněty a dotazy můžete zaslat i na e-mail 

fm.oo.hnojnik@pcr.cz . V platnosti jsou i známá čísla 158 a 112, jejich prostřednictvím budete spojeni 

s integrovaným bezpečnostním centrem v Ostravě. Tam Váš požadavek převezme operátor a předá jej 

hlídce. Setkat se můžeme i osobně přímo na služebně v Hnojníku, v objektu obecního úřadu. Těšíme se 

na příjemnou spolupráci.      npor. Bc. Martin Jahřabáč, zástupce vedoucího oddělení 

Důležitá telefonní čísla :   
Obecní úřad Soběšovice — 558 404 550-sekretariát (starosta 551,  místostarosta 552, účetní 553) 
 

150 -  Hasičský  sbor (jednotka SDH Soběšovice 724 178 723, 603 465 486, 739 132 705) 

155 -  Zdravotní záchranná služba 

158 -  Policie ČR (obv.odd. Hnojník 974 732 741, 725 516 507) - Např. rušení nočního klidu,  

           nedovolené  parkování 

mailto:fm.oo.hnojnik@pcr.cz


 

 

KOMPOSTÉRY—PRODLOUŽENÍ TERMÍNU 
 

Lhůta pro odevzdání anketního lístku pro vyjádření předběžného zájmu o kompostéry se prodlužuje, 

a to do 31.7.2015.  Odevzdat jej můžete na Obecním úřadě Soběšovice, nebo vhodit do schránky u 

vchodu do OÚ, nebo zaslat e-mailem : sobesovice@iol.cz.  

 

Kominické služby  budou v naší obci zajišťovány ve dnech 8. a 9. července 2015 (středa, 

čtvrtek) od 7,30 hod do 14,00 hodin. Pokud máte zájem o tyto služby, nahlaste jej např. telefonicky 

na OÚ, a to nejpozději do 7.7.2015. Seznam se jmény přihlášených bude předán kominíkům. 

 

Na „Myslivecký guláš „a pivo od "Koníčka" se můžete těšit již v sobotu 11. července 2015  

od 16,00  hod. Akci tradičně pořádají myslivci za každého počasí na terase před "Sokolovnou" na 

fotbalovém hřišti v Soběšovicích.  Na výborný guláš Vás všechny zvou myslivci ze Soběšovic. 

 

POŠTA SOBĚŠOVICE : Pošta v Soběšovicích bude od 13.7.2015—24.7.2015 uzavřena z důvodu 

dovolené. Dodávací služba bude fungovat bez omezení. V případě neúspěšného doručení zásilky 

bude zásilka uložena na poště v Dolních Domaslavicích, č.p. 4. Otevírací doba pošty Dolní 

Domaslavice, tel.č.: 558 639 710 
 

Po          8.00-10.00      14.00-17.00 hod.               Út-pá        8.00-10.00      14.00-16.00 hod. 
 

S důchodci, kteří si v tomto termínu důchod vyzvedávají na poště, bude dohodnut alternativní 

způsob dodání (doručovatelem nebo vyzvednutí na poště v Domaslavicích). 

Informovanost občanů je zajištěna vývěskou na dveřích pošty. 

 

ZAHRÁDKÁŘI INFORMUJÍ : 
 

Květinová výzdoba : 
 

Květinová výzdoba většiny budov i letos zkrášluje naší vesnici. Z mnoha uvádíme : Manželé 

Bakaráčovi, Foberovi, Valoškovi, Slaninovi, Biačkovi, Chromečkovi, J.a M.  Hrabcovi, Urbanovi, 

Pavlíkovi,   Šlušařovi,  J. a M. Liczmanovi,  Molendovi-Uhrovi,   Hovancovi,  Kuhnelovi,  Rackovi, 

Oblukovi, Dominikovi, Zahradníčkovi, Teperovi, Kalinčíkovi,  Santariusovi, Oborní, K. a M. Bartkovi, 

Danielová-Kotásek, Pavlok-Sopuchová. Dále paní Bujačková, Uhrová, Kozubková, Ivičicová,  

Papalová  a restaurace Nová Husarůvka.          Iveta Pichová, předseda zahrádkářů v Soběšovicích 

                                       

Klub důchodců v Soběšovicích  :  Akce pořádané v červenci  a srpnu 2015  
 

   7. 7. 2015 v úterý,  od 15 hod. v DPS, členská schůze 
 21. 7. 2015 v úterý,  od 15 hod. v DPS nebo v terénu – společenské aktivity 
 30. 7. 2015 ve čtvrtek od 15 hodin, výbor v DPS 
 

  4. 8. 2015 v úterý,  od 15 hod. v DPS, členská schůze 
 18.8. 2015 v úterý,  od 15 hod. v DPS nebo v terénu – společenské aktivity 
 27. 8. 2015 ve čtvrtek od 15 hodin, výbor v DPS 

 

MÍSTNÍ KNIHOVNA INFORMUJE : 
Knihovna bude ve dnech 7.srpna - 17. srpna  2015  z důvodu dovolené uzavřena. 
 

Dětský den s hasiči :   "Sbor SDH Soběšovice vás srdečně zve na první ročník dětského dne s 

hasiči, který se bude konat v sobotu dne 29. 8. 2015 od 10:00 hodin dopoledne po celý den na hřišti 

u Sokolovny.  Děti se mohou těšit na soutěže, hry i jinou zábavu, která pro ně bude připravena. Na ty 

nejlepší čeká medaile a sladká odměna. Občerstvení zajištěno. Těšíme se na hojnou účast." 

 

Šachový kroužek se po dobu školních prázdnin neschází. Od září mezi sebou opět rádi přivítáme i 

nové mladé šachisty. Hezké prázdniny všem přeje Ing. František Florián, vedoucí šachového kroužku. 

 ______________________________________________________________________ 
 



 

 

 Blahopřejeme našim  jubilantům   narozeným   

                                     v červenci                                v  srpnu  

  

   

 

             Ponczová Vlasta   Zniszczolová Emilie           

  Ponča Jan   Recmanová Helena 

  Přibyla Milan  Kubická Zdenka        

             Vyoralová Anna  Vyoral Jaromír    

     Obluk Karel 

   _______________________________________________ 

 

 

Školní rok 2014/15 v Základní škole a Mateřské škole Soběšovice 
     Zanedlouho se zavřou dveře školní budovy a dětem začnou očekávané prázdniny. Zkusme se ohléd-

nout za uplynulým školním rokem v naší škole.  

      V letošním školním roce 2014/2015 navštěvovalo mateřskou školu 28 žáků. Základní škola je 

školou dvojtřídní - v 1. třídě byli vyučováni žáci 1.a 4. ročníku (16 žáků) a ve 2. třídě žáci 2., 3., 5. roční-

ku ( 15 žáků). Z tohoto počtu prospělo s vyznamenáním 27 žáků. Jedna žákyně 5. ročníku vykonala 

úspěšně přijímací zkoušky na osmileté gymnázium a byla přijata. 

     Během celého roku se učitelé snažili připravit žákům nejrůznější aktivity. Letošní celoroční projekt 

se nazýval „Kde domov můj“. Formou skupinové práce ve věkově smíšených skupinách se žáci učili 

pracovat s mapou, seznamovali s různými památkami v našem kraji, zdokonalovali se ve čtenářské a 

finanční gramotnosti. Po zápisu do 1. třídy pracovali se svými budoucími spolužáky i naši předškoláci 

z mateřské školy. Závěrečného projektového dne se účastnili i rodiče žáků, společně jsme zhodnotili 

naši celoroční práci.  

     V měsících říjnu a listopadu 2014 probíhal plavecký výcvik pro předškoláky z MŠ a pro všechny žá-

ky ZŠ. 

     Po celý rok pracoval na škole kroužek jógy vedený paní učitelkou Pavlou Konůpkovou, florbalový 

kroužek pod vedením manželů Svobodových a od pololetí zahájil svou činnost také sportovní kroužek 

vedený paní Svobodovou. 

    Naše tradiční podzimní výstava se nazývala „Ulity“. Své „ulity“ v životní velikosti představily děti 

v nové prostorné tělocvičně. Pro návštěvníky vernisáže byl připraven i bohatý kulturní program a občer-

stvení ve školní jídelně. 

     Ve spolupráci s Kulturní komisí obce Soběšovice a s Klubem rodičů při ZŠ a MŠ Soběšovice se 

uskutečnila podzimní Drakiáda, Mikulášská nadílka, Karneval, oslava Dne matek a tvořivé vánoční a 

velikonoční dílny. 

     V únoru 2015 se konal zápis do 1. ročníku. Zapsáno bylo 5 dětí. 

     Březen – měsíc knihy – jsme si připomenuli besedou se známou autorkou dětských knih Ivonou 

Březinovou, která velmi poutavě přiblížila každodenní práci spisovatele, jak po stránce tvůrčí, tak tech-

nické. Na závěr proběhla autogramiáda. 

     7.března 2015 jsme se zúčastnili přehlídky dětských divadelních souborů „Ostravské šupinky“ 

s anglickou hrou The Space Restaurant. Naše škola na této přehlídce získala ocenění za pedagogický 

přístup k výuce angličtiny. 28. května 2015  jsme naší nacvičenou anglickou hrou reprezentovali školu 

na další přehlídce divadelní tvorby Divadlo nás baví, která se konala v ZŠ a MŠ Sedliště. 

    Ve dnech 4.- 6. května 2015 se uskutečnil pro žáky základní školy ozdravný třídenní pobyt na Ostra-

vici v hotelu Liptov. Aktivity byly věnovány především pobytu na čerstvém vzduchu, udělali jsme si výlet 

na horský hřeben na Grúni, výlet k peřejím na řece Ostravici, zaplavali jsme si v bazénu hotelu Sepet-

ná a dále se děti zabývali nejrůznějšími pohybovými aktivitami v areálu hotelu Liptov. Pobytu se zú-

častnily také dvě maminky a vydatně nám pomáhaly s organizací všech činností, za což jim moc děku-

jeme. 

       6. června 2015 se uskutečnila tradiční akce pořádaná Klubem rodičů při ZŠ a MŠ Soběšovice – 

Radovánky. Letos se Radovánky za nádherného počasí opět konaly na školním hřišti a za jejich výbor-

nou organizaci musíme poděkovat především výboru Klubu rodičů. Na Radovánkách se všem předved-

ly děti z MŠ i ZŠ se svými tanečními vystoupeními a za odměnu byly pro děti připraveny různé atrakce: 

skákací hrad, malování na obličeje, projížďka na koni a poníkovi, osvěžující vodotrysk. 

  V posledním školním týdnu se uskutečnil výlet žáků MŠ i ZŠ do Ostravy do Oblasti Dolních Vítkovic. 

Děti z mateřské školy navštívily Malý svět techniky a žáci základní školy se vzdělávali na interaktivní 

výstavě ve Velkém světě techniky. 

                 Závěrem bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům školy za jejich práci v tomto školním 

roce, rodičům za dobrou spolupráci se školou a přeji jim i všem dětem, aby si o prázdninách  odpoči-

nuli a načerpali nové síly do další školní práce.                                        L. Michálková – ředitelka školy 
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_________________________________________________________________________ 

Právní záležitosti pro občany a podnikatele 
 

Poradenství, sepisování listin, žaloby, smlouvy kupní, darovací, 

převody nemovitostí, věcná břemena, výměnky, služebnosti, rodinné právo. 

Každou středu 14:00—15:00 hodin Obecní  úřad Lučina, I. patro—zasedací místnost,  

Je vhodné předem zatelefonovat   603 447 219.  

Během týdne pak můžete kdykoliv telefonovat na tel. : 603 447 219 

Advokátní kancelář JUDr. Marcela Žoričová, Na Fojství 8, 736 01  Havířov 


